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X KkJjac
3an. 1 a) JlaneHno e, 4e g=|x,—x,|, KbIETO X| U X; Ca KOPEHH HA KBAaJPaTHOTO
2
ypaBHeHue x~ + x + g =0. Hamepere q.
xy+x—-y=3
0) Pemere cucremara f zy
X y—xy =2

3an. 2 B npaBobreieH AABC ¢ katetu AC = 3 cm u BC = 6 cM € mocTpoeHa
wrionojossmara CL. Ha katera BC e B3eta Touka M, Taka ye LM)| AC. Hamepere
muneTo Ha ALBM.

3an. 3 Hauepraiite rpagukute Ha QyHKOUUTE f(x)=x’+x-2 U g(x)=-x"+x+2 H
HaMepeTe MHOXKECTBOTO HAa OHE3M X, 33 KOUTO f(x)<g(x). Heka G e oOmacrra,

3arpajieHa ot jiBete rpaduku. Onpeaenere MakcCuMaaHaTa AbJHKMHA HA BEpTUKAJIHA
orceuka B G. [lokaxere, ue nBere rpaduku ca CUMETPUYHU OTHOCHO HavayioTo O
Ha KOOpJIMHATHATa CUCTEMA.

Bcaka 3a0aua ce ouenasa cvc 7 mouku
Bpeme 3a paboma — 4 uaca Kenaem Bu ycnex!



